

# 这个冬天不太“冷”

## 家装业迎跨年装修小阳春，达人支招暖冬方案

在传统观念中，冬天气候寒冷干燥，不是装修的好季节，所以多数业主会避开这个季节。近日，记者走访南京装修市场发现，11月份以来，南京装饰公司并没有进入“寒冬”，家居市场的各种优惠让激烈战正酣，传统淡季市场反而出现了堪比往年金九银十的热闹。据了解，今年下半年，南京陆续有几大楼盘交房，部分着急住进新房的业主已加入到装修行列，家装企业也随之迎来了新的市场契机。现代快报记者 余益霞

### 数据

#### 建材家居景气指数同比提升

往年从11月份开始，南京装修市场就会转淡，然而今年11月份的装修市场并没有遭遇“寒冬”。据商务部最新数据显示，11月全国建材家居景气指数（简称BHI）为114.31，环比下降8.91点，同比去年11月提升4.17%；11月全国规模以上建材家居卖场销售额同比提升19%。

业界人士分析，季节性因素是此次家居景气指数环比下滑的主要原因。11月后，天气变冷，不利于油漆等施工，很多人会避开这段时间装修。另外，作为房地产市场的下游行业，建材家居市场时刻受房市波动而波动。

不过，业内普遍认为，与去年相比，今年的建材家居行业算得上是“暖冬”。

### 市场

#### 淡季不淡跨年装修“火力全开”

12月14日上午9时许，记者来到汉中路上一家装饰公司，设计师正在忙着招呼

几位前来咨询装修的业主。“下半年传统的装修旺季集中在8、9、10三个月份，随着天气转冷，11月份开始陆续进入淡季，这种状况一直会持续到春节后，所以此时整个装修行业内会集体‘猫冬’。不过今年的市场出现一些变化，大家都在忙着跨年工程的征集，市场还是很火热的。往年每到这个时候，装饰公司就会喊‘饿’，看来今年不会了。”从事多年装修工作的孙先生说。

12月份，南京家装市场上各大家装公司纷纷举办“跨年家装”主题的活动。记者从新街口某酒店了解到，临近年末，家装公司租用场地办活动的非常多，几乎每周都有，每场活动的人气还很高。

### 提醒

#### 达人讲解跨年装修准备工作

上周日，钟凯丽装饰携手《装修达人》作者、中国建筑装饰协会材料委员会委员杨智伟，十八频道著名主持人韩轶以及装修顾问钟凯丽女士，为苦于装修之难的朋友“现身说法”，讲解装修过程中的“疑难杂症”，得到业主的热捧。对于时下热门的

跨年装修，现场专家提醒业主跨年装修要注意如下事项：

1. 封门要登记。按照正常情况，停工时工地都要贴上封条，待到复工时由项目经理、工人和业主共同启封，根据“跨年度工程封门记录表”来确认工程进度、查看工地情况和清点现场物品，确定没问题后，双方签写复工协议。

2. 停工期间的准备工作。业主主要自购材料的，过年之前一定要和设计师进行沟通，了解需要哪些材料，并尽量多准备一些，因为如果来年开工比较早，很多建材商都还在休息，到时候就算有钱也买不到材料了。另外，跨年装修一般要停工半个月左右，这段时间尽管没有施工，但业主依然不能掉以轻心。防火、防盗还是不可少的。

3. 预付款问题。一些包工头或者装修公司以“过年要用钱”为由，在年前往往向业主提出收预付款。预付款付多少，最好按照合同约定履行。如果工程进度有提前，也可以适当多付一些，这要视业主和装修公司之间的具体协商而定。以前有出现跨年工程还没完工就全额付款，结果遭遇包工头卷走预付款的事情，所以要谨慎。

### 相关链接

#### 《装修达人》南京首发

上周日，《装修达人》在南京首发。据了解，该书是目前国内第一本家庭装修知识普及读本，内容涵盖新房装修所需要了解的装修空间设计规划、装修操作程序、9大空间设计、预算报价、合同签订、材料选购、施工工艺等在装修过程中遇到的实际问题，让装修新人循序渐进地、全面地认识新房装修的环节。



# 老房研究所跨年钜惠

## 60平老房只要3.88万元

除了他我们谁都不认

九大钜惠 ①送拆除费 ②送乳胶漆 ③送铺贴人工费 ④装修款可三年后付清  
⑤首付款 20% ⑥免费设计 ⑦免费量房 ⑧50天快装 ⑨隐蔽工程质保六年

《现代家居》推荐  
老房装修品质不用烦

老房装修如何既省钱又有品质？装修有没有档次不光靠设计，俗话说“巧妇难为无米之炊”。装修同样如此，没一个好的主材搭配就不可能装修出极佳的效果来。金拇指装饰通过厂家直购模式省去了中间商环节，真正实现为业主省心省钱，四大件主材均为市场一线品牌，地板为上海凌德克12mm厚复合型、墙地砖是罗马爵士系列、洁具为九牧品牌、整体橱柜是南京本地品牌富豪，舒适的榻榻-明亮的墙地砖-流线形的卫浴空间-整齐划一的厨房私生活，这一切只为追求时尚品质生活的你，而何谓这些60平米老房整体装修仅需3.88万元。

6年老房质量保证  
完美实现国际超越

家庭装修保修期国家标准是基础工程2年、隐蔽工程5年，本周末活动期间主办方推出“幸福5+1”质量保修免费升级服务，凡活动期间预定客户均可享受隐蔽工程6年质保幸福服务。即装修完6年内出现问题由装饰公司买单，确保每一个工程质量过硬，每做一个工程留一个样板。

50天老房快装  
轻松实现旧貌换新颜

老房装修改动大，拆除多，工程繁琐而杂需要保养环节多，一般装修公司工期至少需要70天，而活动期间，金拇指装饰启动“50天快装”模式，即从开工日算起50个工作日。

昨日内轻松实现老房焕新颜，大大压缩了装修期，节约了您宝贵的时间确保早日时间入住。

而对于广大的新房用户，金拇指装饰也在近期推出了90平米三房两厅一厨一卫、顶装、家具、乳胶漆工程、墙地砖工程、厨卫、阳台吊顶、门窗套工程还有水中的优惠活动，质保严格控制5%。



活动时间 12月21日~22日

活动地点：水西门大街289号万达金街 金拇指装饰  
地铁2号线云锦路下3号出口（向西100米，纪念馆对面）

报名热线：400-008-0048 短信报名：13276629888

乘车路线：乘7、37、63、109、161、茶南站下 乘39、57、82、161、186、312江东门万达广场站下 地铁2号线云锦路站3号出口

桥北分部：柳州东路45号（苏宁环球旁）电话：025-58181610 备注：有装修师到店咨询

南京地区唯一一家权威老房研究所

据了解，因为老房装修难度大、工程量小、利润薄等多方面的原因造成大多数的装饰公司不愿意接单，难道南京市市场上就没有专业从事老房装修的企业么？答案是否定有的。金拇指装饰作为南京市场上唯一一家拥有“老房研究所”的企业，有几十位设计师对老房装修进行专业的研究。据了解，金拇指装饰在南京家装市场上多年来一直专注于老房装修，并专门成立了老房研究所。提到老房装修，不少曾经装修过的业主纷纷“吐槽”